

Успешный ШАГ в новом учебном году!

*Светлана Владимировна Лебедевич,
заместитель директора по
воспитательной работе Озерской средней школы
Гродненского района*

В Озерской средней школе Гродненского района в новом учебном году вновь стартовал информационно-образовательный проект «Школа Активного Гражданина» для учащихся VIII–XI классов. Тема первой встречи - «Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма). Гостем встречи стала Анна Иосифовна Зубкова, мастер спорта Республики Беларусь по гребле на байдарках и каноэ и, кстати, выпускница Озерской средней школы. Модератором встречи выступила Елена Михайловна Кулагина, классный руководитель 10 класса.



В рамках ШАГа 1 «Мы узнаем» модератор актуализировала знания учащихся о развитии спорта и туризма в Республике Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем». Ребята активно отвечали на вопросы, обсуждали возможные варианты ответов, используя и актуализируя полученные ранее знания.

В фокусе обсуждения – Беларусь в мировом спортивном сообществе, физкультурно-оздоровительная работа с населением, белорусские спортсмены на II играх СНГ.



В рамках ШАГА 2 «Мы размышляем» перед обучающимися выступила Анна Иосифовна Зубкова, которая рассказала о своем спортивном пути. Отметила роль первого тренера в своих спортивных успехах и достижениях, поделилась качествами спортсмена – патриота своей родины. Акцентировала внимание присутствующих на том, что спорт научил ее силе и выносливости,

упорству и стремлению к достижению поставленной цели. Поделилась и хобби, которое у нее есть помимо спорта – выращивание цветов и ландшафтный дизайн.

В рамках ШАГА 3 «Мы размышляем» модератором были подведены итоги встречи, сделан акцент на том, что физической культуре и спорту в нашей стране уделяется особое внимание. Благодаря этому мы можем заявить о себе в 130 видах спорта. А достижения наших земляков, людей, которые находятся рядом, таких, как Анна Иосифовна, позволяют поверить в свои силы, добиться намеченной цели своим упорством и трудолюбием.



Также Елена Михайловна предложила присутствующим вместе создать первую страницу виртуального альбома о своих земляках, которыми мы по праву можем гордиться. И первая страница этого альбома будет посвящена настоящему спортсмену, человеку уверенному, сознательному, инициативному – Анне Иосифовне Зубковой.